



ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 14 июня 2014 г.
№ 69 (17336)
цена 3 руб. 50 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• 15 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

От всего сердца поздравляю вас с Днём медицинского работника! Сегодня здравоохранение остаётся одним из приоритетных направлений развития Тюменской области. В регионе открываются современные медицинские центры, разрабатываются и используются передовые методы лечения и профилактики заболеваний, проводятся сложнейшие операции.

С каждым годом растут требования к профессиональному уровню медработников, качеству оказываемых медицинских услуг. Отрадно, что в этих условиях тюменские специалисты остаются на высоте, это доказывают многочисленные научные конференции, которые проходят на территории области, и обмен опытом с зарубежными делегациями, приезжающими к нам.

Выражаю каждому работнику тюменского здравоохранения искреннюю признательность за выполнение своей высокой и благородной миссии – спасение человеческих жизней, за неустанную заботу о здоровье людей. Своим ответственным подходом к сохранению здоровья населения вы закладываете фундамент для успешного будущего не только нашего региона, но и всей страны!

От всей души желаю вам счастья, благополучия и удачи в делах!

Врио губернатора Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

Ваш труд был и остаётся самым благородным и востребованным в обществе. Людям в белых халатах мы доверяем своё здоровье, свою жизнь. От вашего профессионализма, опыта, чуткости зависит очень многое.

Развитию медицины, укреплению её материально-технической базы уделяется серьёзное внимание со стороны правительства Тюменской области. В ишимских больницах появляется современное оборудование, позволяющее предоставлять медицинскую помощь на современном уровне, успешно решается и вопрос нехватки врачебных кадров.

В профессиональный праздник, уважаемые работники здравоохранения, выражаем вам искреннюю благодарность за ваш нелёгкий труд. От души желаем вам счастья, здоровья, удачи, благополучия и хорошего настроения!

Председатель Ишимской городской Думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократова и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелёгким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности – жизнь и здоровье. Вы помогаете жителям нашего района поддерживать своё здоровье и продлевать жизнь. В самые трудные минуты вы приходите на помощь, проявляя высочайший профессионализм и ответственность, сострадание и доброту.

Огромное спасибо вам за каждодневный кропотливый труд и любовь к избранной профессии. Желаем вам крепкого здоровья, успехов в благородном деле по спасению жизни и возвращению здоровья жителям Ишимского района, счастья и душевного тепла в доме, комфортных условий труда, мира, добра и благополучия!

Председатель
Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Уважаемые читатели!

**Выписывайте
«Ишимскую правду»
на 2-е полугодие 2014 года!
Оставайтесь с нами!**

Цена подписки составляет **387 руб. 72 коп.**

Процветай, любимый город!



• 14 ИЮНЯ – ДЕНЬ ГОРОДА ИШИМА

Дорогие ишимцы!

От всего сердца поздравляю вас с днём рождения любимого города!

Несмотря на солидный возраст, Ишим остаётся молодым, красивым и гостеприимным. Это важный промышленный, образовательный, историко-культурный центр нашего региона. Здесь удалось создать по-настоящему благоприятный климат для появления новых предприятий. С каждым годом город преобразуется, становится всё более комфортным и уютным. Уважение и восхищение вызывают преданность ишимцев родной земле, стремление сделать её ещё краше и богаче.

Искренне желаю всем жителям города здоровья, счастья и благополучия!

С днём рождения, Ишим!

Врио губернатора Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

*Уважаемые жители Ишима!
Поздравляем вас с Днём города!*

Ишим динамично развивается и с каждым годом становится красивее и современнее. Строятся новые здания, объекты социального назначения, ремонтируются дороги, появляются новые места отдыха. У него хороший экономический и культурный потенциал. Мы пережили непростые времена, связанные с экономическим кризисом, и смогли занять достойное место среди других муниципальных образований Тюменской области. Большой вклад в процветание города внесли вы, его жители. Благодаря вашему труду, таланту и желанию Ишим сегодня благоустраивается и становится всё более благополучным.

Уверены, что наш общий труд на благо города позволит нам воплотить в жизнь ещё не один современный и перспективный проект.

В этот день примите слова благодарности за ваш труд и бесценную помощь в развитии муниципалитета, за искреннюю любовь к родному городу. Здоровья, счастья, успехов, оптимизма вам и вашим близким!

Председатель Ишимской городской Думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Уважаемые ишимцы!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днём города!

Ишим основан на доброй славе, романтике, трудолюбии и мастерстве его жителей. Сегодняшние успехи и достижения – это заслуга представителей старшего поколения, пронёсших любовь и преданность своему городу через всю жизнь. Молодые жители достойно продолжают традиции своих отцов и дедов. За прошедшие десятилетия Ишим вырос в важный для края экономический и культурный центр. Мы гордимся его славными традициями и достижениями, а главное – выдающимися и талантливыми жителями.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, успехов, благополучия, стабильности и процветания, уверенности в своих силах и завтрашнем дне!

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.



• ИТОГИ КОНКУРСОВ

О семейных ценностях и любви к родному краю

В конце апреля газета «Ишимская правда» объявила о проведении двух конкурсов для детей, приуроченных к 70-летию юбилею Тюменской области: конкурс рисунков «Мой край – мой дом» и конкурс сочинений «История моей семьи в истории области».

– Мы не случайно выбрали именно эти темы: очень важно, чтобы каждый ребёнок с малых лет знал историю и традиции своей семьи и родного края, ценил своих близких и свою малую родину, – отмечает директор АНО ИИЦ «Ишимская правда» Алла Позюмская.

Больше месяца ишимцы и жители района несли в нашу редакцию работы своих детей, воспитанников и учеников. Всего на суд жюри поступило более 120 художественных работ и два десятка сочинений.

– Представленные на конкурс рисунки и сочинения мы рассматривали по нескольким возрастным категориям. Выбрать победителей было сложно: работы разные и по стилю, и по содержанию. Видно, что дети старались, поэтому нам хотелось отметить каждого участника. Определить победителей в конкурсе рисунков помогла известная в Ишиме семья художников Емельяновых. Сочинения, их соответствие заданной теме мы оценивали редакционной коллегией, – пояснила редактор газеты Татьяна Тихонова. – Ишимская земля богата юными талантами, и мы рады убедиться в этом вновь.

Что же касается самих юных художников и сочинителей, то они действительно проявили всё буйство фантазии. Сегодня стены редакции, отданные под выставку, пестрят яркими красками детских работ. Деревенские домики и улицы города, зеленеющие леса и степные просторы, трактора в поле и грибки на опушке, счастливые семьи и самые разные звери и птицы – чего тут только нет! Гуашь,



акварель, пластилин, фломастеры, карандаши – каждый маленький живописец выбирал свои инструменты для творчества.

Не менее впечатлили редколлегия и детские сочинения. Ребята писали о своих семьях, мамах и папах, бабушках и дедушках. Все эти люди, как отмечали школьники, не герои в масштабах страны, города или села, а просто честные труженики. А ещё – самые близкие и дорогие для тех девочек и мальчишек, кто о них писал.

По итогам конкурса рисунков «Мой край – мой дом» жюри признало победителями сразу шесть детсадовцев и школьников. В воз-

растной группе от 3 до 7 лет первое место досталось Жулдыз Бимусиновой из села Прокуткино, второе – Полине Костельной (детсад № 5) и третье – Дулату Ержепову (детсад № 24). Среди детей постарше – от 8 до 10 лет – первое и третье места заняли соответственно Софья Седельникова и Олеся Корзун из городской школы № 5. Второй стала Валя Голубева из Неволинской школы. Кроме того, по решению редакции 17 ребят, чьи работы также были отмечены судейской комиссией, получают дипломы участников и поощрительные призы.

В конкурсе сочинений «История моей семьи в истории области» в

младшей возрастной группе победителями стали пятиклассники из сёл Ишимского района. Первое место у Дианы Штефан из Неволино, второе – у Олега Савченко из Тоболово и третье – у Муртабека Бельгибаева из Прокуткино.

В средней группе лучшим признано сочинение Дарьи Малаховой из п. Октябрьский, немного уступила ей односельчанка Юлия Васичева (14 лет), а третьей стала Юлия Казаринова из Ларихи.

В старшей группе первое место занял Дмитрий Скоробогатов из с. Гагарино, второе – Александр Наумов, ученик ишимской специальной (коррекционной) общеоб-

разовательной школы-интерната 1 и 2 вида, на третьем – Марина Пронькина из городской школы № 4. За душевность отмечено сочинение о семье Татьяны Зубриной из с. Прокуткино.

Победители данного конкурса также получают дипломы и призы, а отрывки из сочинений будут печататься на страницах нашей газеты.

Специальные призы мы подготовили для Насти, Ани и Пети Богданенко. Дети из этой дружной ишимской семьи – частые участники всевозможных творческих конкурсов. По вопросам получения призов можно обращаться к редактору Татьяне Тихоновой (тел. 7-13-09). Кроме того, приглашаем всех посетить выставку детских рисунков «Мой край – мой дом», поселившуюся в нашей редакции.

Послесловие. Проведение этих конкурсов было бы невозможно без участия добрых и отзывчивых людей – наших спонсоров. Ими стали: агрохолдинг «Юбилейный» в лице С.Н. Мамонтова, филиал «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» (М.В. Панышин), фирма «Кодак» (А.В. Бородулин), ООО «Услуга» (В.Д. Приймак), ООО «Гарант» (В.Н. Новосёлов), ООО «Сервис» (М.В. Писарев), ОАО «Ишим-агрострой» (А.А. Месенёв), КСК «Океан» (М.М. Осябрик), фирма «Ишим-Тур» (Т.И. Галатина), магазин «Бегемотик» (Е.С. Медведев), компания «Полиграф-стиль» и фирма «Лидер» (М.В. Соколов). Спасибо!

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

• РЕМОНТ

Двойной эффект

«Ишимские теплосети» ведут активную подготовку к предстоящему отопительному сезону. При выборе объектов для ремонта или модернизации учитываются как производственная необходимость, так и экономические аспекты.

– Наша основная задача – подготовить котельные к бесперебойной работе в осенне-зимний период. На начало июня мы согласно заключённым муниципальным контрактам на 80 процентов укомплектовались материалами и оборудованием, – говорит директор предприятия Виктор Добров. – Сейчас силами пяти ремонтно-восстановительных бригад интенсивно работаем на шести котельных, на остальные ждём поставку оборудования: насосы, котлы и трубы.

Замглавы по городскому хозяйству Денис Ампилогов отметил, что при выборе тех или иных объектов для ремонта муниципальные власти учитывают прежде всего экономические аспекты: «Мы стараемся выбирать такие мероприятия, которые дают двойной эффект. Во-первых, безаварийная работа, во-вторых – экономическая целесообразность».

На улице Чехова, в районе цирка «Мечта», в самом разгаре строительство новой теплотрассы. Дома, подключённые ранее к котельной № 22, с сентября будут отапливать-

ся котельной № 35, что находится на территории механического завода. Такое переподключение позволит сэкономить коммунальщикам до миллиона рублей в год. «Старая котельная, в которой эксплуатировалось физически изношенное оборудование, доставшееся муниципалитету от НГЧ, нерентабельна. Как нерентабельна пока и котельная № 35: она может давать до 30 гигакалорий в час, а загруженность не составляет и половины. Закрыв убыточную, мы сможем повысить доходность мощной, а это положительно отразится на экономике предприятия», – считает Виктор Добров.

Заботятся коммунальщики и о минимизации рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, которые могут, например, случиться в отопительный сезон из-за отсутствия напряжения в городских электросетях.

– Мы несколько лет подряд покупали передвижные дизельные электростанции, чтобы в случае какой-то нестандартной ситуации (порыв электросети, плановые отключения) мы могли стабильно



подавать тепло в дома. Однако если это случится на нескольких котельных одновременно, оперативно отработать мы не сумеем. Поэтому решили оборудовать часть котельных стационарными дизельными электростанциями. В 2013 году они были установлены в двух котельных. В этом году за счёт бюджета станции приобретены в котельные № 9 (станция скорой помощи) и № 11 (школа № 2)», – говорит Денис Александрович.

Как сообщил заместитель главы по городскому хозяйству, в целом на подготовку жилищно-коммунального комплекса к зиме выделено более 37 млн рублей. Из 30 объектов, которые находятся в перечне, на начало июня семь приведены в нормативное состояние, на двадцати работа ведётся в разных стадиях. Ещё три аукциона состоятся 16 июня.

Татьяна ТИХОНОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Борьба с пьянством за рулём

Массовые проверки водителей состоялись в городе и районе 6 июня.

В этот день сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». Главная задача акции – недопущение дорожно-транспортных происшествий с участием водителей транспортных средств, находящихся в состоянии опьянения, а также профилактика нарушений Правил дорожного движения.

Как пояснил старший инспектор ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Роман Гуляев, в ходе проведения мероприятия было задействовано 19 сотрудников Госавтоинспекции, 8 автопатрулей и 8 групп нарядов. За сутки удалось проверить водителей 262 автомобилей и мотоциклов. Всего было выявлено 25 нарушений. В пяти случаях за рулём оказались пьяные, ещё в одном – водитель вообще не имел прав.

(Соб. инф.).

Новые горизонты селян

Жители села Новолокти спешат освоить новые технологии. В мае здесь в очередной раз завершились курсы компьютерной грамотности областной программы «Расширяя горизонты». Но желающих изучить компьютер и просторы Интернета ещё много.

Губернаторская программа «Расширяя горизонты» работает на территории Новолоктинского сельского поселения уже второй год. В прошлом году сертификаты об успешном прохождении курсов получили более сотни селян, в мае этого года – свыше двадцати человек.

– Сегодня все хотят идти в ногу со временем. Поэтому компьютерные курсы у нас востребованы, – говорит глава администрации Новолоктинского поселения Валентин Гульгаев. – Год назад даже приходили со своими ноутбуками и готовы были ставить стулья в проходах между партами. Возраст обучающихся был самый разный – от детей до семидесятилетних бабушек. Некоторые раньше не умели включать компьютер, не говоря уже о том, чтобы пользоваться «Скайпом» или иметь свою страничку в соцсетях. Теперь многие из них свободно владеют разными программами, оплачивают счета за «коммуналку» и налоги через Интернет, общаются с родственниками из других городов и стран.

«Компьютерные» группы занимаются в новолоктинской школе в два потока: занятия проходят утром и вечером. По словам директора школы Людмилы Скориной, за классом закреплён свой кабинет, оборудованный 15 ноутбуками.

– Большинство приходят на занятия вечером: днём они заняты на работе, домашними делами или трудятся в огородах, – поясняет Людмила Владимировна. – Включаются в процесс обучения и сотрудники нашей школы: секретарь, технички. Учителя освоили компьютеры в числе первых ещё несколько лет назад.

Кроме класса для взрослых в школе оборудован и компьютерный класс для обычных учеников, для занятий информатикой. А в новолоктинской библиотеке также благодаря губернаторской программе есть бесплатный доступ к Интернету. Ребята, когда у них дома не было компьютеров, приходили сюда, чтобы готовиться к занятиям. Что же касается преподавателей программы «Расширяя горизонты»,



то они приезжают к новолоктинцам из Тюмени.

– Я езжу с данными курсами по всему югу Тюменской области, – рассказывает тренер по компьютерной подготовке Валентина Трубицына. – В Новолоктах уже в третий раз. Могу сказать, что ученики здесь очень хорошие. Даже совсем не знакомые с компьютером быстро его осваивают, стараются научиться работе в разных программах и на различных интернет-порталах.

Как пояснила Валентина Сергеевна, на сегодня существует три курса обучения: начальный, базовый и продвинутый. На начальном этапе, пять дней по четыре академических часа, обучающиеся проходят азы компьютерной грамотности. Они изучают, что такое клавиатура и мышка, учатся работать с документами, создавать и перемещать папки и файлы, искать нужную информацию в Интернете, отправлять и принимать электронную почту, пользоваться «Скайпом» и соцсетями. Кроме того, «курсанты» регистрируются на портале «Госуслуги.ру» и узнают, как через Интернет найти свои налоги

и штрафы, расписание междугородных автобусов и электричек, оплатить электроэнергию и воду и записаться к врачу. Базовый курс короче – три дня по четыре академических часа. На нём проходит всё то же, что и на начальном, только углублённое, больше внимания уделяют работе во всемирной сети. Ну а продвинутый курс длится всего один день, пять академических часов, и полностью посвящён безопасности компьютеров и portalу «Госуслуги.ру».

– В этот раз мы со слушателями изучали начальный курс. Причём некоторые на занятия приходят не первый раз. Как правило, именно начальный курс даётся сложнее всего, – улыбается Валентина Трубицына. – Но наша программа бесплатная, и поэтому те, кто что-то недопонял или хочет освоить что-то сверх программы обучения, снова посещают курсы. Порой по нескольку раз. Мы готовы заниматься с каждым и учитывать все пожелания.

У жительницы села Новолокти, в недавнем прошлом работницы

местного сырзавода Елизаветы Зарембо компьютер появился два года назад. Необходимость такой покупки обсуждали с мужем Василием и сыном Николаем на семейном совете, решили единогласно: компьютер нужен. Но если сын освоил его самостоятельно, а супруг к приобретению почти не подходит, то Елизавета Дмитриевна быстро поняла: ей требуется помощь. Сначала учила сестра, позже узнала о преподавателях из Тюмени и записалась на курсы.

– Мне 58 лет, но я считаю, что учиться никогда не поздно. Тем более что прогресс не стоит на месте, и было бы глупо отказываться от современных технологий, – поясняет, щёлкая мышкой, Елизавета Зарембо. – Конечно, пока с компьютером я «на вы», но уже многое умею. Часто общаюсь по «Скайпу» и переписываюсь в «Одноклассниках» с подругой из Германии, друзьями из Екатеринбурга и Чинчеры, дочерью и сестрой. Кроме того, зимой, когда времени было побольше, увлеклась вязанием, а Интернет

дал мне возможность скачивать схемы понравившихся моделей. Это просто здорово, учитывая, что многие специализированные издания стоят недешево.

Елизавета Дмитриевна на курсы компьютерной грамотности пришла во второй раз. Говорит, за пять дней сложно запомнить всё, что нужно, к тому же о многом хочется расспросить подробнее.

Любая учёба заканчивается экзаменами. Так и в программе «Расширяя горизонты». В последний день слушатели каждого из трёх курсов проходят тестирование – ответить нужно на 22-24 вопроса. Как говорят преподаватели, «двоек» ещё никто не получал, всем обучавшимся вручают сертификаты.

Остаётся только добавить, что, по данным правительства Тюменской области, к 1 июня этого года общее количество слушателей программы «Расширяя горизонты» составило 87 632 человека. Программа продолжает свою работу.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

Я – гражданин России

Паспорт – основной документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории нашей страны. Единая паспортная система была введена ещё в СССР в декабре 1932 года с целью усиления контроля за населением. Сегодня паспорт выдаётся лицам, достигшим 14 лет.

Как правило, это ученики седьмых-восьмых классов общеобразовательных школ. Так, в школе № 2 в мае на занятиях по общественному воспитанию у семиклассников прошёл специальный тематический урок на тему «Мой паспорт – я гражданин». Многие из подростков уже достигли того возраста, когда могут получить документ, удостоверяющий личность, но пока его имеют лишь трое.

На уроке школьникам были заданы следующие вопросы: «Для чего нужен паспорт?», «Проходило ли вручение паспорта в торжественной обстановке?», «Поменялась ли ваша жизнь с получением этого документа?» Ребята охотно на них

отвечали, вели активную беседу, в ходе которой единодушно пришли к выводу: паспорт в жизни современного человека необходим. Он даёт человеку возможность устроиться на работу, быть гражданином своей страны. На вопрос о том, что содержится в данном документе, подростки добросовестно перечислили сведения о прописке, месте рождения, заключении брака и детей. Но, к сожалению, никто из них не отметил, что в паспорте также можно указать свою группу крови и резус-фактор. Эти индивидуальные данные вносятся только по желанию самого человека, и учащимся было рекомендовано сделать соответ-

ствующую отметку, поскольку она имеет огромное значение в чрезвычайных ситуациях.

Возник вопрос и о торжественности вручения паспорта. Как правило, проходит оно в повседневной, будничной обстановке, без особого акцента на значимость получения документа. Процедура его получения официальна и достаточно проста, проводится она в межрайонном отделе УФМС России по г. Ишиму.

Но всё же некоторым счастливым удаётся получать паспорт

в торжественной обстановке, под аплодисменты. Такое мероприятие в Ишиме проводится в концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ дважды в год. Ребятам 7 класса из школы № 2 предложили принять участие в торжественной церемонии, чему они очень обрадовались.

Татьяна БОВКУН.

Фото предоставлено автором.



Поздравляем!

Ишимский городской совет ветеранов поздравляет июньских именинников: Бородулину Светлану Георгиевну, Соловьёву Галину Сергеевну, Котельникову Марию Антоновну, Марчука Василия Фёдоровича, Султанову Нину Николаевну, Климову Лидию Романовну, Мархалитову Галину Николаевну, Нестерова Александра Кузьмича, Трухачеву Надежду Семёновну, Паточникову Валентину Кузьмовну, Усольцеву Зинаиду Григорьевну, Кубышеву Валентину Михайловну, Степанова Геннадия Яковлевича, Чунихину Агрипину Лазаревну, Грекова Геннадия Григорьевича, Чернышову Галину Кузьмовну, Польшцеву Александру Кирилловну, Поспелову Татьяну Александровну, Филимонова Владимира Даниловича, Трофимову Галину Куприяновну, а также Фёдорову Александру Григорьевну – с днём рождения! Здоровья вам, счастья и благополучия в семьях!

Примите поздравления!

Ишимская городская организация профсоюза работников здравоохранения поздравляет ветеранов здравоохранения, находящихся на заслуженном отдыхе, работников ЛПУ с профессиональным праздником – Днём медицинского работника и выражает самые искренние слова благодарности!

Медицинский работник! Ты бываешь усталым и не спишь ты ночей. В этот день мы с особым чувством Поздравляем санитаров и нянь, медсестёр и врачей. Вы из редкой породы, кто жизнь продлевают, Возвращают здоровье и радость несут. И поэтому от души вам желаем, чтоб всегда был почётен ваш, труд! Желаем вам уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в деле служения ишимской медицине, и пусть работа вам будет в радость!

Мария Сергина,
председатель Ишимской городской организации профсоюза работников здравоохранения.

• ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Они спасают жизни

Здравствуй, уважаемая редакция. Хотелось бы немного рассказать о нашей медицине – с точки зрения рядового пациента.

В конце мая меня увезли на скорой в областную больницу № 4 с сильным сердечным приступом. В кардиологическом отделении сразу же провели ангиографию и поставили стент, так как была нарушена проходимость сосудов, ведущих к сердцу, и возникла прямая угроза инфаркта. Я и не предполагала, что оказание такой высокотехнологичной медпомощи возможно у нас в Ишиме, тем более – мне, пенсионерке, у которой нет ничего, кроме обычного медицинского полиса.

Думаю, можно сказать безо всякого преувеличения, что наши ишимские кардиологи спасли мне жизнь, и за это я им бесконечно благодарна. Особая благодарность – заведующему кардиологическим отделением Татьяне Викторовне Мальцевой, моему лечащему врачу Сухробу Васидовичу Маджидову и ангиохирургу Денису Андреевичу Шилину.

А ведь, насколько мне известно, да и наши медики это подтверждают, ещё совсем недавно такая сложная и дорогостоящая операция, как стентирование, была доступна только на уровне областного центра. Так что и наша ишимская медицина не стоит на месте – движется вперёд.

Но не зря говорится, что лечат не только таблетки и руки хирурга, но и доброе отношение. И в этом плане могу сказать только хорошее о коллективах палат интенсивной терапии и кардиологии. Спасибо вам, люди в белых халатах, за то, что по-прежнему высоко несёте звание медицинского работника.

В нашей 402 палате лежали также Михайлюк Людмила Ивановна, Буторина Нина Андреевна, Редозубова Валентина Фёдоровна – они присоединяются к этим словам.

Знаю, сейчас много звучит нареканий в адрес учреждений здравоохранения. И, наверное, отчасти они справедливы. Но и многое в этой отрасли меняется к лучшему, и об этом нужно говорить.

Ракова Надежда Викторовна, г. Ишим.

В День медицинского работника особые поздравления шлю нейрохирургу областной больницы № 4 Андрею Валерьевичу Иванову.

Уважаемый Андрей Валерьевич, я низко кланяюсь вам и целую ваши золотые руки за то, что они вернули нашей семье моего внука Максима, пострадавшего в дорожной аварии.

Провести такую сложную операцию на голове – это чуду подобно! Пусть хранит вас Господь на долгие годы! Спасибо, что вы есть на свете!

Надежда Архипова, Абатский район.

Поздравляю с Днём медицинского работника коллектив реанимационного отделения областной больницы № 4 и лично заведующего отделением Владимира Викторовича Колмакова и медсестру Алёну Владимировну Синкину. Спасибо за высокий профессионализм и добросовестное отношение к работе, за чуткость к людям.

С низким поклоном,

Альвина Юрченко, с. Плешково.

В психиатрическом отделении на ул. Гончарной помогают тем, кто страдает от душевной боли, тем, кто, как и я, перенёс тяжёлую психическую травму. Эту больницу можно назвать местом, где живёт милосердие, сострадание и человечность. А всё от того, что трудятся в ней такие замечательные люди, как Л.Р. Легалова, Н.А. Сердечных, А.А. Вдовин. Несколько лет назад я проходила лечение у И.А. Щербаква – прекрасного доктора и потрясающей доброты и душевного тепла человека. Именно этому медицинскому коллективу накануне профессионального праздника я в первую очередь шлю особые слова признательности.

Не так давно по причине диспансеризации я посетила поликлинику № 3. И здесь медперсонал чётко и грамотно справляется со своими обязанностями. Лишь слова благодарности адресу врачу-неврологу О.И. Рябцевой и врачу-терапевту Э.В. Третьяковой.

Ещё мне очень хочется выразить благодарность Мичуринскому ФАПу пос. Плодопитомник, а особенно – заведующей Н.Н. Моргуновой и Н.Н. Кутузовой.

Татьяна Бычихина.

Изменение № 1 в проектную декларацию от 9 ноября 2013 года ООО «Стройимпульс»

Дата составления 09.06.2014 г.

№	Внесены изменения ПД
1	Пункт 1.4 ПД читать в следующей редакции: Олейников Игорь Васильевич – 100 % голосов в органе управления ООО «Стройимпульс»
2	Пункт 2.2 ПД читать в следующей редакции: строительство ведётся в один этап, начало строительства – третий квартал 2013 г., окончание – третий квартал 2014 г.
3	Добавить в ПД п. 2.16 о функциональном назначении нежилых помещений в многоквартирном доме, не входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме: цокольный этаж, первый этаж: магазины
4	Пункт 2.15 читать в следующей редакции: залог в силу Закона № 214-ФЗ, ст. 13-15
5	Добавить в ПД п. 2.17 об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства (создания) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров участия в долевом строительстве: отсутствуют

Генеральный директор ООО «Стройимпульс» И. Олейников.

Вояж – Тур
(34551) 5-72-72, 8-902-815-12-46

Тур выходного дня каждую неделю по маршрутам:
Тобольск – Абакан, Тюмень – Верхний бор, Омск – Ачаир, Ялуторовск – Чимеево.

Транспортные и экскурсионные услуги для гостей города Ишима.
«Вояж-тур» – это комфортабельные автобусы, профессиональные экскурсоводы, просмотр фильмов.
С НАМИ ИНТЕРЕСНО, КОМФОРТНО И ВОВРЕМЯ!
Заказ автобусов по тел. 5-55-05.

В связи с чрезвычайной ситуацией на территории Донецкой Народной Республики Тюменское региональное отделение ЛДПР создаёт штаб помощи пострадавшим жителям. 23 мая 2014 года был подписан договор между ЛДПР и представительством Донецкой Народной Республики в г. Москве. Объявляется сбор гуманитарной помощи и денежных средств для жителей, пострадавших от гуманитарной катастрофы. Крайне необходимы медикаменты, бинты, одежда, предметы первой необходимости. Гуманитарную помощь можно привезти по адресу: г. Тюмень, ул. 8 Марта, д. 1, офисный центр «Сетевик», Тюменское региональное отделение ЛДПР. Номер телефона штаба помощи: 8 (3452) 23-00-70, 8-905-858-31-70. Руководитель штаба – член координационного совета ТРО ЛДПР Вершинин И.С. Время работы: с 10.00 до 17.00. Реквизиты для перечисления средств: Специальный счет: 4070381000000002971 ВТБ 24 (ЗАО) г. Москва БИК 044525716, к/счёт 30101810100000000716 Общероссийская общественная организация «Российский союз свободной молодежи» Адрес: 107078 г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3.

ОАО «Газпромнефть-Тюмень» продаёт объекты недвижимого имущества:

Наименование объекта	Адрес объекта	Начальная цена (с НДС, в руб.)	Примечание
АЗС № 65	Тюменская обл., Армизонский р-н, д. Семискуль, автодорога Омутинское-Армазонское, стр. 1	2 000 000	Земельный участок под объектом оформляется в аренду, площадь 13 852 кв. м
АЗС № 41	Тюменская обл., г. Ялуторовск, ул. Бахтиярова, 54а	4 000 000	Земельный участок под объектом в собственности, площадь 1 286 кв. м
АЗС № 12	Тюменская обл., Тюменский р-он, 168-й км подъезда к г. Тюмени от автодороги «Байкал», стр. 1	5 900 000	Земельный участок под объектом оформляется в аренду, площадь 1 259 кв. м
Автоналивной пункт	Тюменская обл., Тюменский р-н, 10-й км Московского тракта	20 000 000	Земельный участок в аренде, площадь 20 га. На территории расположены: нежилое строение, площадь 630 кв. м; гараж, площадь 179 кв. м; комплектная трансформаторная
Маслянская нефтебаза	Тюменская обл., Сладковский р-он, п. Маслянский, ул. Октябрьская, д. 44а	2 500 000	Земельный участок в аренде, площадь 59 773 кв. м. На территории расположены девять нежилых строений
Омутинская нефтебаза	Тюменская обл., Омутинский р-н, с. Омутинское, ул. Ершова, 1	5 000 000	Земельный участок в собственности, площадь 70 613 кв. м. На территории расположены шесть нежилых строений
АЗС № 102	Свердловская область, г. Тавда, ул. М. Горького, 90	2 100 000	Земельный участок в собственности, площадь 2 194,86 кв. м

Предложение должно содержать предлагаемую сумму сделки, порядок и сроки оплаты. Заявка подаётся в закрытом конверте с сопроводительным письмом.

Контакты: 625000 г. Тюмень, ул. Герцена, д. 70, офис 506. Тел. (3452) 399-824.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Насос+шланг. Рассрочка, скидки. Гарантия.
Монтаж водопровода и канализации.
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

ПРОДАЮТСЯ:
куры-несушки, молодки, бройлеры разных возрастов, утята, гусята, корма.
Тел. 8-904-889-16-21.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Установка фильтра. Заводим в дом. Насос – в подарок.
Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг – в подарок. Пенсионерам скидка. Опыт работы 7 лет.
Тел. 8-932-470-07-00.

КУПЛЮ ПОДДОНЫ
новые от производителя.
Тел. 8-985-729-94-04,
e-mail: 57299404@mail.ru
(Антон).

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Пер. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 421 экзemplяр.